

大家都知道唇腭裂，但是唇腭裂的人通常都会选择修复手术，但是隐性唇腭裂的人也应该接受修复手术吗？答案是肯定的。让我们来看看潜在的唇裂修复。

微创修复隐性唇裂的方法

为了治疗唇裂撕裂和具有异位插入点的唇肌裂，需要手术切开深层组织并三维重建嘴唇和鼻子的肌肉组织。传统的手术方法包括使用标准的唇裂和腭裂修复方法在皮肤上切开一个切口，然后重新定位并连接肌肉和皮肤。这种方法会在你白皙的嘴唇上留下明显的疤痕，让你觉得最好不要这样做。

如今，微创粘膜方法可用于预防白唇疤痕，并通过秘密剥离、暴露和重新排列肌肉组织来纠正隐匿性唇裂的原因。此类手术微创、效果好、无明显疤痕，可以使唇鼻结构发育回到正轨，使局部结构正常化。

隐性唇裂能修复到看不出来吗？

患有唇裂和腭裂的人外表上可能不太引人注目。因此，很多家长都抱有很高的期望，希望能完美修复。然而，唇裂的病理基础是唇裂肌的断裂、移位，其本质上是隐性的。修复它并不像您想象的那么容易。打个比方，就像一栋框架结构受损的房子，但外部装修完整、外观好看，但底层问题却很严重。如果在外装修时忽略了主体结构，问题就会越来越严重，装修也撑不了几天。通过粘膜入路微创潜伏性唇裂治疗可以取得良好的治疗效果，显着改善唇部和鼻部外观，且不留明显痕迹。然而，不能保证患者会完全恢复正常。即使多年后，局部组织肿胀和由此产生的畸形可能仍然需要额外的手术干预。

隐性唇裂术后的肿胀期持续多长时间？

与一般唇腭裂手术一样，隐源性唇裂手术也需要对唇肌和鼻肌进行三维定向重建。术后一般会有2~3个月左右的肿胀期，部分患者肿胀期可能会持续半年左右。半年后，患者病情相对稳定。最初，会出现局部肿胀和不适，唇部组织会变得不那么柔软。随着时间的推移，它会逐渐好起来。唇部粘膜红增生是术后常见症状，唇部整形手术一般可在六个月后进行。